

北大青鸟,助年轻人走出求职窘境

毕业不再失业,求职十字路口走出迷茫

(徐青青,南京北大青鸟网络营销师课程学员,现就职于中搜南京分公司)

我叫徐青青,是一个来自安徽农村的普通女生。四年前我带着全村人的骄傲来到南京读大学,但毕业后我却找不到一份适合的工作。

尽管大学4年里我成绩不错,但无奈只是普通的二本学历以及更普通的人力资源管理专业,投出的简历如同雪花落入大海,杳无回音。网上大片撒网,多半也是没有下文。就算是有几个面试机会,也总是因为种种原因不尽如人意。偶尔遇到一两个让我满意的,可对方又没有选择我……巨大的精神压力,让我几乎承受不住。我不禁问自己,我的人生意义何在?我的社会价值何在?我问自己:我究竟在做什么?将来,究竟会是怎么样呢?

冷静思索后我认识到:没有真正的技术,无法满足企业需求,自然无法胜任企业工作。一切都豁然开朗。

我必须学习!这个想法“噔”的一声在我脑子里爆炸并迅速膨胀起来。

打定主意后的我花了整整两天在网上了解各种信息,学什么就

业好?选择什么培训机构最有保障?这些都是我关心的问题。最终,我选择了南京北大青鸟的网络营销师课程。因为我相信电子商务在未来的发展不可限量,而网络营销师也必将成为互联网行业下一个黄金十年里的最热门职业。在南京北大青鸟学习的日子,我都过得非常充实,因为我终于明白了自己想要什么,不再迷茫。

南京北大青鸟里老师的谆谆教诲,班主任的亲切关怀,同学们的努力上进,无一不让我坚信,我的这条IT之路走对了,也一定会走好!果然,毕业后我被就业老师推荐到中搜南京分公司,如愿以偿地成为了一名网络营销师。现在回首当初的那段艰苦求职之路,曾经的迷茫早已烟消云散,是选择南京北大青鸟让我最终完成蜕变,痛过后迎来更好的成长。

我不会忘记这一切,22岁那年是南京北大青鸟给我的梦想插上了金色的翅膀,她借给我一双慧眼,拨开迷雾,看到前途的灿烂阳光。

即便高考失利,职业教育也可以别有洞天

(小峰,南京北大青鸟软件开发课程学员,现就职于中软公司)

高考前心理是最难调节的,对未来的展望,既充满期待又惴惴不安。如果高考考不上,是不是就没有退路了?答案当然是否定的。专家分析,许多对高考把握不足的考生是可以选择在高考前多一些对职业院校的了解的,这既是为自己的人生负责,又是符合社会发展趋势的。

现在在中软工作的小峰就是曾经在高考前为自己多打探了一条路的例子。三年前高考前,小峰觉得自己高考肯定没戏了,就想着进行职业教育的学习。当时南京北大青鸟的名气很响,小峰抱着试试看的心态去看了看,结果真的心服口服。南京北大青鸟校区里面的学员就业情况让小峰看着很是羡慕。小峰这时在心里已经有了一个想法,先把高考考了,然后去南京北大青鸟!

在南京北大青鸟,小峰根据咨

询老师的介绍选择了软件开发的课程,小峰每想到自己以后可以成为一名软件工程师就不禁嘴角上扬。南京北大青鸟的课程是零基础的,小峰很快便从什么都不懂的菜鸟,慢慢地开始精通各种软件代码。

小峰在学完软件开发的所有课程后,在学校的推荐下进入了中软公司工作。现在的薪资福利是当年对高考无望的小峰想也不敢想的。但是,南京北大青鸟让小峰的这个梦想成为了现实。小峰每每提起在南京北大青鸟学习的时光,都不禁感慨。小峰说,老师教得很好,而且学校的氛围让人学习起来很愉快。在南京北大青鸟和小峰一个班的同学,毕业后也都去了各自满意的公司,每次聚会,这些从南京北大青鸟出来的学员个个都神清气爽,小峰说看到自己的朋友都有份好的工作,很是开心。

据南京北大青鸟的老师介绍,像小峰这样高考前来咨询的学生不在少数,许多学生对自己的未来规划不清晰,以至于荒废了很多东西。也有一部分学生虽然对高考不抱希望,但是希望复读可以带来转机。但是南京北大青鸟的老师分析,选择复读是极具风险性的,如果没有百分之百的把握,不要轻易浪费一年的时间,时间就是生命,就是机遇。想复读的学生自然是想上个好大学,而上个好大学的最终目的,也是为了能够更好地就业,但是现在大学生就业难的问题也极为严峻。所以职业教育是一个最佳选择!

高考前,你也曾像小峰一样对未来的路不安吗?但是,你可以像小峰一样在南京北大青鸟里面找到解决的办法,你的未来不只是在象牙塔,而是在大千世界!

珠江路校区:

咨询热线:400-678-7806 <http://www.xtbenet.com>
珠江路222号长发数码大厦10楼

新街口校区:

咨询热线:4000-888-6030 <http://www.nj-test.com>
中山南路89号江苏文化大厦22楼

北大青鸟 APTECH

Baidu 百度 南京北大青鸟 | 搜索

学IT 好工作 就读北大青鸟

亲 你还在为毕业后找不到工作发愁么?

你还在无所事事不知道干什么?

你还在苦于现在的工作而没有出路么?

北大青鸟为您量身定制 就业班
找工作 高薪神马不用愁!

Can i ... ?

企业定制班 入学即就业

珠江路校区
400-678-7806
www.xtbenet.com
珠江路222号长发数码大厦10F

新街口校区
400-888-6030
www.nj-test.com
中山南路89号江苏文化大厦22F